
Zápis č. 6/2023 

ze zasedání Akademického senátu FPBT 

dne 25. 10. 2023 

 

Přítomni prezenčně: Ing. Zita Holík Purkrtová, Ph.D.; doc. Ing. Kamil Parkan, Ph.D.; doc. 

Ing. Darina Dvořáková, Ph.D.; Ing. Simona Gillarová, Ph.D.; Bc. Jakub Halbrštát; Bc. Petra 

Třešňáková; Ing. Markéta Husáková; Ing. Anna Macůrková, Ph.D. 

 

Přítomni online přes platformu MSTeams: Ing. Tereza Škorpilová, Ph.D. 

 

Omluveni: doc. Ing. Olga Maťátková, Ph.D.; Ing. Václav Peroutka 

 

Hosté: ------ 

 

Předběžný program jednání byl členům senátu v předstihu zaslán mailem. Vzhledem ke 

skutečnosti, že nikdo k němu nevznesl připomínky, byl program považován za projednaný. 

 

1) Předsedkyně AS FPBT informovala o plánovaných změnách ve Volebním řádu. Tyto změny 

by měly sjednotit procesní náležitosti voleb tak, aby bylo možno jejich jednoznačné zpracování 

online volebním systémem. V současné době probíhají jednání s právničkou školy. 

 

2) Akademický senát FPBT nominoval Ing. Zitu Holík Purkrtovou, PhD jako kandidátku do 

Rady vysokých škol za Fakultu potravinářské a biochemické technologie. 

 

3) Předsedkyně volební komise informovala AS FPBT o průběhu nominací a kandidátech, kteří 

přijali nominaci (prof. Jan Masák a Doc. Aleš Rajchl).  

 

4) Proběhla diskuze nad průběhem předvolebního zasedání. AS FPBT se shodl na těchto pěti 

otázkách, které budou písemně položeny kandidátům na děkana: 

 

• Jaké kroky plánujete podniknout k dosažení adekvátního finančního ohodnocení v 

rámci tarifních mezd pracovníků Fakulty potravinářské a biochemické technologie? 

• Jakou máte vizi pro získání nových a udržení stávajících pracovníků na úrovni postdoků 

a odborných asistentů? 

• Jaký je Váš názor na společný základ bakalářských studijních programů? 

• Jak plánujete podnítit a podporovat spolupráci mezi jednotlivými ústavy naší fakulty a 

fakultami naší školy? 

• V minulosti byla technologie potravin významným a prestižním oborem v rámci Vysoké 

školy chemicko-technologické, ale v současnosti je trend spíše opačný. Jaké kroky 

navrhnete k obrácení tohoto trendu? 

 

5) Informace o volbách kandidáta na děkana jsou průběžně zveřejňovány na webu: 

https://fpbt.vscht.cz/fakulta/as/volba-kandidata-na-dekana 

 

6) Předsedkyně informovala AS FPBT o skutečnosti, že IT oddělení VŠCHT není schopno 

zajistit online streamování předvolebního zasedání tak, aby byly snímány i dotazy položené z 

publika. Předvolební zasedání proto bude probíhat pouze offline. 

 

7) Předsedkyně AS FPBT informovala o výsledcích per rollam hlasování, která proběhla od 

posledního zasedání. Zápisy o těchto hlasováních jsou přílohou tohoto zápisu: Příloha č. 1 

https://fpbt.vscht.cz/fakulta/as/volba-kandidata-na-dekana


(Harmonogram voleb do studentské části AS FPBT, komise pro tyto volby a pro volby do 

studentské části AS VŠCHT), Příloha č. 2 (Termín voleb do studentské části AS FPBT). 

 

 

Termín příštího zasedání AS FPBT bude upřesněn. 

 

V Praze 25.10. 2023 

        Ing. Zita Holík Purkrtová, PhD

              předsedkyně senátu   


